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Lundi 21 mars 2005- REMISE DE PRIX DU CONCOURS DE FRANÇAIS ; Alliance Française d’Accra











Ce jour de Lundi 21 Mars 2005 dans les locaux de l’Alliance Française d’Accra, s’est déroulée la remise des prix aux gagnants du traditionnel concours annuel de français. la cérémonie, organisée par le CREF, Centre Régional pour l’Enseignement du Français du Ghana,  a rassemblé plusieurs amoureux de la langue de Molière et des personnalités de la place. 





Il fallait notamment remarquer la présence de l’ ambassadeur de France, son excellence M. Jean Pierre Jacquemot,  des représentants des ambassades du Bénin, du Niger, du Burkina, des officiels de l’ambassade de France, du directeur de l’Alliance Française M. Abdon Berthelot, de la directrice nationale des CREF au Ghana, Mme Grace Nyuur et des invités.





Les lauréats au concours national de français ont compéti dans plusieurs catégories à savoir le meilleur élève par niveau scolaire et par région, le meilleur instituteur par niveau scolaire et par région, et les meilleurs élève et enseignant par niveau scolaire sur le plan national.





Selon la directrice nationale des CREF, le concours qui en est à sa dixième édition, est de plus en plus difficile à organiser. Ceci est dû à un manque de coordination entre les différentes institutions impliquées dans cette organisation. Comme toute activité, le concours rencontre des difficultés, mais ce sont ces difficultés qui font évoluer la chose. L’objectif est de continuer à intéresser plus de ressortissants ghanéens à l’apprentissage de la langue française à un niveau primaire ou secondaire.





Les gagnants ont reçu des lots de tricots, de dictionnaires et de romans en français, et d’un voyage de courte durée à Paris pour les plus méritants sur le plan national.





Eric Bonin

















