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Par le Club RFI Ghana

La Quinzaine de la Francophine tant attendue a enfin commencé et à Accra, c’était avec un grand ‘BAM’.

Ce lundi 14 mars 2005 dans les locaux de l’Alliance Française d’Accra, la Quinzaine de la Francophonie version ghanéenne a officiellement démarré.

Les francophones, francophiles et amoureux de la langue et culture française et francophone ont eudroit à un superbe show à la canadienne avec un trio de batteurs professionnels.

Connu sous le nom de BAM, le son de la percussion, ce groupe de trois jeunes canadiens n’a pas cessé d’émerveillé son public durant les 120 minutes que leur show a duré. Leur instrument principal est le tam-tam avec lequel ils sont capables de faire n’importe quel son, que ce soit le ‘BAM’ ou le son d’un avion. Mais c’est le BAM qui est le son le plus retenti et le plus adoré.

Comme ci cela n’était pas suffisant, ces batteurs professionnels canadiens sont aussi des experts comédiens en ajoutant un peu d’humour pour briser la monotonie du BAM.

A voir le show, n’importe qui serait convaincu que le montage était parfait et que le groupe est un groupe très professionnel, comme le déclare Vincent, un membre du groupe « nous sommes des professionnels ; c’est pourquoi nos actions sont coordonnées ».

Le BAM est formé en février 1999 dans le seul but de divertir le public. « Nous n’envoyons aucun message à travers le BAM ; c’est toujours pour divertir les gens » a souligné Vincent.

Le BAM est un groupe privé à part entière qui ne reçoit aucune subvention de l’Etat Canadien mais le gouvernement peut engager leur service comme c’est actuellement le cas.

En effet, dans le cadre de la Quinzaine de la Franophonie, le groupe effectue leur première tournée africaine au compte de l’Etat Canadien. Ils ont été au Cameroun, Gabon, sont maintenant au Ghana et leur prochian arrêt est le Burkina Faso.

Le groupe est reconnu partout dans le monde (Europe, Amérique, Asie, etc) et après la Francophonie, un show les attend au Japon.

Après les 120 minutes qu’a duré le show BAM, le public tout entier en signe d’approbation a demandé à ce que le groupe considère une tournée privée à Accra et dans les autres villes du pays.

Ce n’est que le début et s’il est ainsi, je parie que le reste des activités programmées seront aussi éblouissantes.

Vive la Francophonie !
